

**Справка**  
**о проведенном анализе коррупционных рисков в работе**  
**ТОО «Национальный научный онкологический центр»**  
**(далее – Товарищество) за 10 месяцев 2021 года**

Антикоррупционной комплаенс-службой Товарищества за отчетный период проведен анализ реализации Плана мероприятий по противодействию коррупции Товарищества на 2021-2022 года утвержденного приказом Председателя Правления от 4 ноября 2021 года № 196-ОД (далее – План мероприятий).

Планом предусмотрены 21 мероприятие по обеспечению прозрачности, антикоррупционной пропаганде и внутренней операционной деятельности Товарищества, из которых за 10 месяцев т.г., исполнены 20 мероприятий, в том числе:

Проведен мониторинг социальных сетей, СМИ, обращений граждан, внутренних нормативных документов Товарищества и иных документов на предмет выявления коррупционных рисков.

На веб-сайте Товарищества cancercenter.kz в разделе «Вопросы-Ответы», «Отзывы»; в разделе «Блог руководителя»: dialog.egov.kz; на аккаунтах в Facebook: <https://www.facebook.com/astana.nroc> и директе в Instagram: <https://www.instagram.com/astana.nroc/>, а также Telegram: @cancercenterkz, и на других сайтах информационных агентств (*обращения, негативные комментарии, вопросы, жалобы др.*) по антикоррупционным вопросам запросов не поступало.

Установлено что на веб-портале АО «Информационно-учетный центр» своевременно опубликованы годовая финансовая отчетность Товарищества за соответствующий календарный год, а также на веб- портале государственных закупок и веб-сайте Центра опубликован годовой план государственных закупок.

Также опубликованы ежегодный отчет по реализации плана развития, прейскурант цен на платные медицинские услуги Товарищества, а также объявления о проведении государственных закупок и протокола итогов.

В целях повышения уровня осведомленности сотрудников Товарищества о решениях, принятых органами управления проведены 12 заседаний на которых были рассмотрены 29 вопросов. Принятые Правлением решения, Наблюдательным советом и Единственным участником Товарищества своевременно доведены до сведения и ознакомления заинтересованным лицам.

По результатам мониторинга внутренних нормативных документов установлено, что в Товариществе изданы 1 972 приказа Председателя Правления из них 740 – по личному составу, 956 – по отпускам, 276 – по основной деятельности.

Утверждены 4 Положения Товарищества:

- 1) Положение об антикоррупционной комплаенс-службе Товарищества;

- 2) Положение о согласительной комиссии по разрешению индивидуальных трудовых споров Товарищества;
- 3) Положение об оплате труда, премирования, и иных выплат работникам Товарищества;
- 4) Положения структурных подразделений и должностных инструкций работников Товарищества.

В целях обеспечения контроля за эффективным использованием финансовых средств при проведении государственных закупках по результатам проведенного анализа установлено, что в период с января по сентябрь т.г. было заключено 419 договоров, из них реализуются – 188, исполнены – 198, расторгнут по соглашению сторон – 6 (в связи с отсутствием потребности), расторгнут в одностороннем порядке – 27.

В реализацию Плана мероприятий в Центре онкогематологии внедрен pilotный проект дифференцированной системы оплаты труда по факторно-бальной шкале с учетом результатов оценки деятельности.

С ноября 2019 года в Товариществе организована работа Call-центра по работе с обращениями физических и юридических лиц. Ежедневно на телефон Call центра (8-7172-70-29-11) поступает до 250 звонков от населения. За отчетный период специалистам Call-центра, вопросов от населения по коррупционным проявлениям не поступало.

Также установлено что жалоб и подозрений на факты коррупционных проявлений в деятельности Товариществ не поступало. Все обращения поступали на качество оказания медицинской помощи, в том числе за отчетный период поступило 7 обращений (жалоб), проведено 5 заседаний комиссии по разбору жалоб и обращений граждан, вынесено 30 протокольных решений (исполнение составляет 90%).

В соответствии с Планом мероприятий всеми членами Правления своевременно поданы декларации о доходах в соответствии с законодательством Республики Казахстан.

В Товариществе проведено 4 заседания дисциплинарной комиссии по итогам которых были наложены 8 дисциплинарных взысканий за нарушение трудовой дисциплины и ненадлежащее исполнение функциональных обязанностей (в том числе 2 - замечания, 5 - выговоров, 1 - строгий выговор). Фактов нарушения Кодекса деловой этики не выявлено.

В то же время, приказом Председателя Правления Товарищества были отстранены от работы 3 медицинских работника в связи с истечением срока действия сертификата специалиста для допуска к клинической практике. Фактов принятия на работу лиц, ранее совершивших коррупционное правонарушение, уголовное преступление не установлено (*при приеме на работу наряду с другими необходимыми документами предоставлены справки о наличии или отсутствии*

судимости, справки об отсутствии коррупционных правонарушений). Факты конфликта интересов не зарегистрированы.

До конца года запланировано организация видеоконференции по формированию нулевой терпимости к проявлениям коррупции с участием представителей соответствующего структурного подразделения уполномоченного органа.

**Выводы и рекомендации:** в ходе проведения внутреннего анализа коррупционных рисков в организационно-управленческой деятельности и применения нормативно-правовых актов, причин и условий, способствующих совершению коррупционных правонарушений не выявлено.

Телефон доверия антикоррупционной комплаенс-службы Товарищества: 8-7172-70-29-74 (вн. 1099), email: anticor.nnoc@mail.kz.

Руководитель Комплаенс-службы

И. Танакулов

Будущее  
Мирзалиев Касиев  
Марз  
Марз